

明日

乐山广场举办 爱心助残 招聘会

本报讯(记者 罗曦)为帮助有就业愿望的残疾人走上工作岗位,明(17)日,由市中区人力资源和社会保障局、市中区妇联联合主办的乐山市2019年“爱心助残”招聘会将在乐山中心城区乐山广场举办。记者了解到,届时将有近20家用人单位参加,提供就业岗位2612个,涉及普工、收银、库管等78个工种,欢迎有就业意向的市民前往参加。



乐山市市中区家政服务技能培训
开班典礼

开班仪式现场

为进一步增强城乡妇女就业技能、拓宽就业困难群体的就业渠道,10日,由乐山市市中区就业局主办,乐山市市中区家政服务技能培训在乐山市德艺职业技能培训学校开班,60名学员将在23天180个课时里,免费学习包括清洁保养、洗衣熨烫整理、营养餐搭配、母婴福利、育婴早教、养老护理和养生推拿等知识,并在专业教师的指导下进行实际操作。

免费学技能 就业有信心

市中区就业局举办家政技能免费培训班

来自井研县的李雪梅是建档立卡贫困户,父亲患病无法工作,她自己曾在乐山中心城区工作,收入不高,生孩子后就辞职回家照顾,经济重担都压在丈夫身上。眼下,孩子年近3岁即将进幼儿园,为减轻家庭负担,李雪梅希望找个工作时间较为灵活的岗位。

“亲戚看到就业局为有就业意向的困难群众提供免费培训后,就建议我参加,掌握一技之长。”李雪梅告诉记者,“家政工的工作时间比较灵活,非常适合我,所以我就报了名。这次培训还会学到月嫂相关知识,我打算将来孩子年龄再大些后,就转行去做月嫂。”

对于学成技术后的就业前景,李雪梅充满信心。

井研县李雪梅:希望今后能当月嫂

沙湾区刘明贵:希望学成后当护工

记者在现场看到,来参加家政培训的还有几名男士。“我学历不高,年纪也大了,出去不好找工作。”来自沙湾区的刘明贵表示,“后来我得知就业局在搞培训,我就报了名,虽然我不能护理小孩,但是学成后可以照顾老人,或者在医院当护工,收入就不用愁了。”

记者了解到,目前乐山中心城区对月嫂和家政工的需求比较旺。乐山市德艺职业技能培训学校相关负责人告诉记者,从该校学成后取得相关资格证的月嫂,月薪一般为3000元到4000元,如果取得了高级职称的月嫂,月收入能达到近万元。

据悉,本次培训结束后,将对所有学员进行考核,合格者可获得结业证书。此外,学员还可报名参加国家统一的职业技能鉴定考试,持证上岗。

记者 罗曦 文/图

“四轮”驱动 就业扶贫 驶入快车道

今年以来,马边彝族自治县着力抓好贫困家庭劳动力就业扶贫工作,多举措让就业扶贫在贫困家庭脱贫中发挥最大作用。

扶贫车间吸纳

该县依托东西部扶贫协作和对口援彝,引进浙江勇大针纺、峨眉山金威利等企业,投资建设服装和鞋业加工车间5个,目前已开工3个,预计年内全部建成投用,可解决620名贫困劳动力就近就业,月人均增收约3000元。

招聘平台供货

该县积极搭建用人单位和劳动者双向交流平台,结合“春风行动”、“送岗下乡”等,引进省内外企业举办各类专场招聘会8场,提供就业岗位5000余个,帮助有意愿的贫困劳动力转移就业。今年以来,该县已转移输出劳动力74人。

公益岗位托底

该县对劳动能力较弱、无法实现转移就业的贫困劳动力实施托底安置,今年该县新开发道路养护、森林巡护、卫生保洁等各类公益性岗位1200个,累计达5256个,年人均补贴4800元。

专项服务激励

该县在全市率先创造性开展劳务经纪人队伍打造,制定《农村劳务经纪人认定和劳务输出奖励实施方案》,目前该县备案登记管理劳务经纪人144人,对新增转移5名以上贫困劳动力且稳定务工6个月以上的经纪人,按转移数量给予300元/人服务补贴。

记者 罗曦

招员工找工作
 请登陆“乐山公共招聘网”
<http://ls.sc91.org.cn>

人力资源 社会保障 周刊
 乐山市人力资源和社会保障局 联合主办
 联系电话:13096058769

宜坪村举办 首届农民趣味运动会



运动会现场 市就业局供图

本报讯(记者 罗曦)“加油,加油。”近日,在峨边彝族自治县宜坪乡宜坪村党群服务中心文化院坝里,加油声此起彼伏,这里正在举行该村首届农民趣味运动会。

宜坪村是乐山市就业局的结对帮扶村,该村自2018年脱贫以来,群众对精神文化生活的需求日益增长。该局机关党支部和宜坪村党支部结对共建,决定以“党群同心,共圆梦想”为主题,举办一场运动会。

当天,共有8个代表队80名选手参加比赛,闻讯前来加油的村民达到了上百人。运动会主办方根据当地实际,特设土豆装箱、玉米脱粒、拔河、乒乓球、“袋鼠跳”等贴近宜坪村生产生活的比赛项目,既接地气又充满乐趣,同时又注重体能和技能竞赛,受到村民的一致好评。